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Viewing Instructions Please note that this concerns an ascending auction sale, preceded by a viewing
day.  Placing a bid without viewing the equipment is at one’s own risk.  Please see
articles 3 and  6 of the General Conditions.

The article of the law "purchase on distance" is not applicable on the services of
Troostwijk.

Attending an auction closure for
consumers

Since this is a public auction you will not be able to return your items following the
applicable right of withdrawal. Apart from the ability to bid online, you will have the
possibility to bid during the auction closure together with the Online Auction Advisor.
This public auction closure will take place at: Troostwijk Auctions -
Overschiestraat 59, 1062 XD Amsterdam.

To be able to attend the auction closure, you will need to inform us no later than 3
working days before the closure by sending an e-mail to the following address:
bijwonenkoperssluiting@troostwijkauctions.com stating the auction number and your
buyer number (account ID). You will then receive a written confirmation from us
accordingly.
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Auctions BV, Overschiestraat 59, 1062 XD, Amsterdam.
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Deliver instructions The buyer needs to take the purchase agreement or the invoice to the delivery day.
The buyer is fully responsible for the dismantling, loading and transportation of the
bought lots. Troostwijk Veilingen B.V. cannot accept any responsibility unless
indicated otherwise. The delivery (pick-up bought lots) will only take place on the
mentioned delivery date/time and address. 
If lots do not meet your expectations we refer to our General Terms and Conditions
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article 6. (Guarantees, claims and indemnities).

It is possible to have your purchases delivered. The transporters listed below are
well known to Troostwijk Veilingen B.V. and have undertaken work for our clients in
the past. On the website of these transporters you will find further information about
deliveries, and you can ask for a quotation for the transporting of your purchases.
Click below for more information about these companies:

• VDSL can deliver all your purchases and is specialised in the dismantling, loading
and transportation of machines. 
• Auction Logistics can dismantle most of your purchases and deliver directly to your
home. 

In the event that you do choose to use this delivery service, you will be asked to sign
an agreement with the transport company. The payment and transportation will be an
agreement between you and the particular transporter that you choose. Before you
are able to take receipt of your goods, full payment must have been received into
our bank account.

General Terms and Conditons of
sale

In addition to these Specific Online Auction Terms and Conditions the General
online Auction terms and conditions are applicable. In the event of a contradiction
between the general terms and conditions of online auctions and these specific
terms and conditions of online auctions, then these specific terms and conditions of
online auctions shall prevail.

Supervision This auction will be held under the supervision of F.J. Oranje, a civil law notary in The
Hague, with the firm of Pels Rijcken & Droogleever Fortuijn N.V.

Combination All lots in a combination will be sold individually first. After the last lot is sold, the total
of bids is raised 5%. This is the starting bid of the combination. If the combination is
sold it overrules the individual bids, if not the individual bids are applicable.

Prolongation If a bid is made in the last 5 minutes before the lot closes, the closing time of that lot
will be extended by 5 minutes until no bids are made. All lots without any bid will stay
open until half an hour after the last closing time bid. . Troostwijk will have the right to
adapt the extension time

Lots without bid From all lots without a bid, the closing time can be extended with 30 minutes after
the last closing time for lots in that auction.

Allocation Certain lots / combination lots may be offered “subject to allocation”. This is noted in
the bidding information for each affected lot. Where lots are offered “subject to
allocation” the seller reserves the right to accept or reject the highest bid. The
bidders will be notified within 48 hours of the auction closing.

Quantity, capacity, dimensions and
weight of goods

Where a lot description contains details of quantities, capacities, dimensions or
weights of the goods, these data are indicative only and no rights can be derived
from this information. Bidders must satisfy themselves as to the accuracy of such
data. Although the information contained herein was obtained from resources
deemed reliable, the seller and Troostwijk make no warranty, expressed or implied
as to the accuracy of the information.

Privacy Statement Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers
in accordance with the Privacy Statement on its Website, the General Data
Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other
than Troostwijk is not allowed to use these personal data for its own commercial
purposes.
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 1 1 vintage cars> 30
Jaguar , E-Type Series 2 Convertible 4.2L I6, year built 1969, brand: Jaguar ; type: E-Type
Series 2 Convertible 4.2L I6; year: 1969; VIN number: 1r8554; license plate: US Registration
certificate; convertible: yes; gasoline: yes; engine power: 266 kW; manual: yes; number of
seats: 2; number of doors: 2; total dimension L: -3 mm; description: engine capacity: 4.2 liter
inline six, 266 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read
mode: 59309 miles; number of keys: 8; margin; yes (already imported into the Netherlands,
VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; New York state
registration and European import document; VIN: 1r8554; options; Clarion radio / CD player;
leather interior; leather steering wheel; center console; folding soft top; chrome bumpers;
chrome wire wheels; chromium-plated mirror; fully spare wheel (matchend); Zenith carburetors
(two pieces);

1,000.00

 2 1 vintage cars> 30
Ferrari , 308 GTSi Targa, year built 1981, brand: Ferrari ; type: 308 GTSi Targa; year: 1981;
VIN number: zffaa02a3b0035045; license plate: US title; manual: yes; number of seats: 2;
number of doors: 2; description: engine capacity: 3.0 liter V8, 211 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 32682 miles; number of keys: 2;
margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full);
paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN:
zffaa02a3b0035045; options; turbochargers; removable targadak; air conditioning; Blaupunkt
radio / cassette player; dual exhausts; electric windows; hideaway headlights; leather interior;
Nardi leather steering wheel; original Ferrari wheels; original toolset available;

1,000.00

 3 1 vintage cars> 30
Ford , Thunderbird Convertible 292CI V8, year built 1955, brand: Ford ; type: Thunderbird
Convertible 292CI V8; year: 1955; VIN number: p5fh156451; license plate: US title;
convertible: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: motor and power: 292 ci (4.8 liters) v8, 144 kW (193 Horse Power ) (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 93212 miles; number of keys: 3;
margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full);
paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN: p5fh156451;
options; removable hardtop; dual exhausts; electrically adjustable bank; leather interior;
original Ford hubcaps; chrome bumpers; chrome mirrors; fully spare wheel (matching);
whitewall tires;

1,000.00

 4 1 Passenger cars
Mercedes-Benz, CLA 45 AMG Sedan, year built 2019, brand: Mercedes-Benz; type: CLA 45
AMG Sedan; year: 2019; VIN number: wddsj5cb9kn746345; license plate: US title; sedan:
yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 4; description: Color:
Polar White (paint code 149); motor and 2-liter inline four, 375 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 301 miles; number of keys: 1;
margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full);
paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents VIN:
wddsj5cb9kn746345; Options abs; airbags; air conditioning; cruise control; Electric slide / tilt
sunroof; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; esp;
tinted windows; leather steering wheel; leather interior; alloy sports wheels (AMG); original
booklets; Original first aid kit available; brakes; heated seats; powersteering ; traction control;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 5 1 passenger car
Aston Martin, Vantage GT Coupe 4.7L V8, year built 2015, brand: Aston Martin; type: Vantage
GT Coupe 4.7L V8; year: 2015; VIN number: scfebbal0fgc18982; license plate: USA salvage
title (rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; description: color:
blue (is wrapped, original black); engine capacity: 4.7 liter V8, 430 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 35909 miles; number of keys: 1;
margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full);
paperwork / registration number ; USA salvage title (rebuild) and European import document;
VIN: scfebbal0fgc18982; options; abs; airbags; air conditioning; central locking; dual
exhausts; electrically adjustable seats; electric windows; tinted windows; leather interior; light
alloy wheels (sprayed); center armrest; original radio with CD player; brakes; suede steering
wheel; powersteering;

1,000.00

 6 1 Young timers > 15
Ferrari, Testarossa Coupe 5.0L V12, year built 1991, brand: Ferrari; type: Testarossa Coupe
5.0L V12; year: 1991; VIN number: ZFFAA17B000089436; license plate: Nederlands
kenteken NZ-487-X; coupé: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; number of
doors: 1; description: color; rosso corsa fer 300 / leather interior (black); motor and power:
4943cc 5.0L V12 390pk (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual (matching
numbers); read stand: 52992 km; margin: yes, Dutch margin car; paperwork / registration
number : Dutch registration number ; VIN: ZFFAA17B000089436; options; duall exhausts;
electric windows; leather interior (original); Nardi leather steering wheel; original Ferrari
wheels; hideaway headlights; original booklets; extra information; end 2017, the entire
technology was up to date made. There was major maintenance on the engine, gearbox and
chassis performed for approx. 25000 euro (receipts available); Ferrari was sold new in 1991
by a German Ferrari dealer (original German car). always maintain dealer; the original booklets
are available at the car;

1,000.00

 7 1 passenger car
Jeep, Wrangler Unlimited Sport, year built 2012, brand: Jeep; type: Wrangler Unlimited Sport;
year: 2012; VIN number: 1c4bjwdg4cl232541; license plate: PH-158-Z; SUV/off-road: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 4; description: color:
black (paint code PX8); engine capacity: 3.6 liter V6, 285 Horse Power (matching numbers);
fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 62844 miles; number of keys: 1; margin:
yes; Registration: Dutch registration number : PH-158-S; VIN: 1c4bjwdg4cl232541; options;
abs; removable roof; airbags; air conditioning; central locking; cruise control; electrically
adjustable mirrors; electric windows; additional LED lights; hillclimb assist; Height-adjustable
steering wheel; JVC car stereo; light bar on the roof; Pro Comb Alloys wheels; brakes;
powersteering ; traction control; fully spare wheel (matching); extra information; initial issue
date: 06-07-2017; First Registration date: 02-07-2012; MOT expiry date: 09-07-2020;

1,000.00

 8 1 Vintage cars> 30
Porsche , 930 Turbo Sunroof Coupe 3.3L, year built 1981, brand: Porsche ; type: 930 Turbo
Sunroof Coupe 3.3L; year: 1981; VIN number: wp0ja0935cs050075; license plate: Canadese
registratie; coupé: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: color: silver metallic; motor and power consumption: 3.3 liter (201.5 ci) 6 cylinder
horizontally opposed engine (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read
mode: 215 062 km; number of keys: 2; margin: Yes (already imported into the EU, import
duties were paid in full); paperwork / registration number : USA title; VIN:
wp0zzz93zcs050075; options; upgraded turbo intercooler; electric sunroof; electric windows;
tinted windows (side windows and rear window); K & N sport air filter; interier leather; leather
steering wheel; alloy sports wheels (Porsche); Pioneer radio / CD player with remote control;
brakes; strutbar (for); extra information; 2 owners from new, the car is 15 years from the first
owner (Endura Paint Company) ago sold to Porsche performance specialist Zadzora Edward
(Edmonton, Canada). Mr. Zadzora has $ 80,000 (invoices not present) spent on various
upgrades, including; GT3586 cylinders / pistons; Carillo rods; GT2 Cam shafts; GT2 Oil sump
(2 outtakes); Aluminum lightweigt clutch;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 9 1 passenger car
Porsche, 911 (997) Carrera Coupe 3.4L, year built 2006, brand: Porsche; type: 911 (997)
Carrera Coupe 3.4L; year: 2006; VIN number: wp0aa299x6s715895; license plate: US title;
coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: colour black; motor and power consumption: 3.4 liter 6 cylinder horizontally
opposed engine 345 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 131273 miles; number of keys: 1; margin; No, 21% Tax (already
imported into the Netherlands, duties are fully met); paperwork / registration number ; USA title
and European import document; VIN: wp0aa299x6s715895; extra information; engine skips
but will not start; options; air conditioning; automatic / manual adjustable spoiler; central locking
system; cruise control; double exhaust; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable
seats; electric windows; sunroof; leather seats; leather steering wheel; alloy sports wheels;
keyed bumpers; controllable panel lighting; brakes; heated seats; powersteering ; traction
control; adjustable steering wheel;

1,000.00

 10 1 Vintage cars> 30
Porsche , 911 SC 3.0L Sunroof Coupe, year built 1980, brand: Porsche ; type: 911 SC 3.0L
Sunroof Coupe; year: 1980; VIN number: 91A0142725; license plate: Nederlands export
document TB-295-X; coupé: yes; inspection experation date: 24/06/2020 22:00:00; gasoline:
yes; manual: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color: color code #
879 Indiana red metallic; engine capacity: 3.0 liters (2994cc) 6 cylinder Boxer engine (231
Horse Power ) (matching numbers); fuel gasoline; Transmission: 5-speed manual
transmission (matching numbers); read mode: 143670; number of keys: 1; margin: Yes, Dutch
auto margin; Recent MOT; VIN: 91A0142725; options; rear window defroster; cruise control;
electric windows; electrically adjustable mirrors; leather interior; leather steering wheel;
bumpers in color; front fog lights; Original Porsche Fuchs wheels; brakes; spare wheel;
sunroof (original); extra information; on Dutch registration number ; TB-295-X; First
Registration date: February 28, 1980; ascription first date: July 2, 2018; recent restoration
(2018), among others; Replace carpet; Replacing canopy; Replacing rubbers; sunroof seats
Guides / rubbers; + tailgate grid; tires replaced; upholstery trunk; revised Fuchs rims; door
panels overhauled / coated; includes newly sprayed paint (original color code color code #
879 Indiana red metallic); motor rebuilt;

1,000.00

 11 1 Vintage cars> 30
Jaguar , E-Type Series 2 Convertible 4.2L I6, year built 1969, brand: Jaguar ; type: E-Type
Series 2 Convertible 4.2L I6; year: 1969; VIN number: 1r10946; license plate: US title;
convertible: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: color: Bordeaux red; engine capacity: 4.2 liter inline six, 266 Horse Power
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 22927 miles; number of
keys: 1; margin: Yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid
in full); paperwork / registration number : USA title and European import documents; VIN:
1r10946; options; dual exhausts; dual Stromberg carburetors; wood steering wheel; leather
interior; folding soft top; redline tires ; chrome luggage rack; chrome-bumpers; chromium-
plated mirror; chrome wire wheels; extra information; original matching numbers engine
recently overhauled;

1,000.00

 12 1 vintage cars> 30
Ford , Thunderbird Convertible 292CI V8 C-Code, year built 1957, brand: Ford ; type:
Thunderbird Convertible 292CI V8 C-Code; year: 1957; VIN number: c7fh371393; license
plate: US title; convertible: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; number of
doors: -1; description: engine capacity: 4.8 liters (292 ci) V8, 212 Horse Power C code
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 84546 miles; number of
keys: 3; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid
in full); paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN:
c7fh371393; options; dual exhausts; Holley carburetor; leather interior; folding soft top;
original booklet present; original Ford hubcaps; chrome bumpers; fully spare wheel
(matching); whitewall tires;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 13 1 youngtimers> 15
Bentley, Mulsanne S Sedan 6.8L V8, year built 1991, brand: Bentley; type: Mulsanne S Sedan
6.8L V8; year: 1991; serial number: scbzs02d3mcx34785; license plate: US title; sedan: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 4; description: engine
capacity: 6.8 liter V8, 215 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 66786 miles; number of keys: 4; margin; No, 21% Tax (already
imported into the Netherlands, duties are fully met); paperwork / registration number ; USA title
and European import document; VIN: scbzs02d3mcx34785; options; airbags; air
conditioning; cruise control; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats;
electric windows; headlight washers; leather interior; leather steering wheel; center armrest
(front and rear); Bentley original wheels; original booklets; brakes; upholstery; powersteering ;
chrome grille; complete spare;

1,000.00

 14 1 Vintage cars> 30
Triumph , TR6 Convertible 2.5L, year built 1975, brand: Triumph ; type: TR6 Convertible 2.5L;
year: 1975; VIN number: cf38454u; license plate: US title; convertible: yes; gasoline: yes;
manual: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: engine capacity: 2.5 liter
inline six, 101 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read
mode: 82072 miles; number of keys: 4; margin: yes (already imported into the Netherlands,
VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch
import documents VIN: cf38454u; options; Double Zenith Stromberg carburetors; soft-top
frame of the supplied loose (without coating); leather interior; leather steering wheel; Triumph
original wheels; chromium-plated mirror; chrome wheels;

1,000.00

 15 1 youngtimers> 15
Dodge, Viper RT/10 Targa 8.0L V10, year built 1993, brand: Dodge; type: Viper RT/10 Targa
8.0L V10; year: 1993; serial number: 1b3br65e7pv200121; license plate: Duits kenteken;
gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: Color: Viper
Red (paint code PRN); engine capacity: 8 liters (488 ci) V10, 400 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 36969 miles; number of keys: 1;
margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full);
paperwork / registration number ; German registration number (German letter); VIN:
1b3br65e7pv200121; options; targadak removable (softop frame damaged but fully
functional); removable side windows; Chrysler radio / cassette player; dual side-pipe
exhausts; leather interior; leather steering wheel; keyed bumpers; front fog lights; original
booklets; original Viper wheels; brakes; powersteering ; complete spare;

1,000.00

 16 1 Vintage cars> 30
Porsche , 911 Carrera Convertible, year built 1988, brand: Porsche ; type: 911 Carrera
Convertible; year: 1988; VIN number: wp0eb091xjs171386; license plate: USA title;
convertible: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: color: Grand Prix White (paint code 908); engine capacity: 5.7 liter (346 ci) V8,
385 Horse Power (LS6 engine swap); fuel gasoline; transmission: manual; read mode:
109567 miles; number of keys: 1; margin: yes (already imported into the Netherlands, taxes
and import are fully met); paperwork / registration number : USA title and Dutch import
documents; VIN: wp0eb091xjs171386; options; BBS sports wheels; Electrically adjustable
seats; electric windows; Kenwood radio / CD player with USB and auxiliary input; leather
interior; leather steering wheel; keyed mirrors; folding soft top (electric) (defect, is now
working manually); brakes;

1,000.00

 17 1 vintage cars> 30
Mustang Convertible 302CI V8, year built 1970, type: Mustang Convertible 302CI V8; year:
1970; VIN number: 0f03f101052; license plate: Us title; convertible: yes; gasoline: yes;
automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: engine capacity: 4.9
liters (302 ci) V8, 210 Horse Power ; fuel gasoline; transmission: automatic; read mode:
15059 miles; number of keys: 3; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA title and European
import document; VIN: 0f03f101052; options; electrically folding soft top; Kenwood radio /
CD player; leather interior; center console (removable); original Ford Mustang wheels
(chrome); brakes; powersteering ; chrome bumpers;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 18 1 passenger car18
Chevrolet, Camaro LT Convertible, year built 2018, brand: Chevrolet; type: Camaro LT
Convertible; year: 2018; VIN number: 1g1fb3dx7j0130865; license plate: US Junk certificate
(rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 4; number of doors:
2; description: color: Switchblade Silver Metallic (paint code 17); motor and 2-liter I4, 275
Horse Power ; fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 003 678 km; number of
keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid
in full); paperwork / registration number ; US State of Missouri Junk certificate (rebuild) and
European import document; VIN: 1g1fb3dx7j0130865; options; abs; reversing camera;
airbags; air conditioning; central locking; cruise control; electrically folding soft top; electrically
adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; Height-adjustable steering
wheel; leather interior; leather steering wheel; alloy sports wheels; center console; front fog
lights; brakes; powersteering ; traction control;

1,000.00

 19 1 Vintage cars> 30
Bentley , R-Type Saloon, year built 1954, brand: Bentley ; type: R-Type Saloon; year: 1954;
VIN number: b68wh; license plate: USA title; sedan: yes; gasoline: yes; automatic: yes;
number of seats: 4; number of doors: 4; description: colour White; engine capacity: 4.6 liter
inline six, 150 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read
mode: 57952 miles; number of keys: 1; margin: yes (already imported into the Netherlands,
VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch
import documents; VIN: b68wh; options; sprayed wheel rims; wooden dashboard; folding
tables behind; leather interior; rear center armrest; sunroof (defect); chrome bumpers; chrome
grille; chrome hubcaps; fully spare wheel (matching);

1,000.00

 20 1 Vintage cars> 30
Bentley , MK VI Saloon 4.3L, year built 1948, brand: Bentley ; type: MK VI Saloon 4.3L; year:
1948; VIN number: B213CD; license plate: USA title; sedan: yes; gasoline: yes; manual: yes;
number of seats: 4; number of doors: 4; description: color: brown (two tone); engine capacity:
4.3 liter inline 6; fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 77309 miles; number of
keys: 1; margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid
in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents VIN:
b001790; options; wooden dashboard; leather interior; rear center armrest; chrome bumpers;
chrome grille; chrome mirrors; chrome hubcaps; full spare wheel; whitewall tires;

1,000.00

 21 1 passenger car
Jaguar, XK Convertible 4.2L V8, year built 2009, brand: Jaguar; type: XK Convertible 4.2L V8;
year: 2009; VIN number: sajwa44b195b30836; license plate: US title; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: Color:
Frost Blue Metallic (paint code JJZ); engine capacity: 4.2 liter V8, 300 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 129,472 miles; number of keys:
1; margin; No, 21% Tax (already imported into the Netherlands, taxes and import are fully
met); paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN:
sajwa44b195b30836; options; abs; airbags; air conditioning; tire pressure sensor; central
locking; cruise control; dual exhausts; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable
seats; electric parking brake; electric windows; leather interior; leather steering wheel; center
console; original audio system with USB and iPod input; brakes; powersteering ; traction
control; chrome wheels;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 22 1 youngtimers> 15
Mercedes-Benz, 500SL (R230) Convertible, year built 2003, brand: Mercedes-Benz; type:
500SL (R230) Convertible; year: 2003; VIN number: wdbsk75f23f047555; license plate: US
Salvage title (rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2;
number of doors: 2; description: Color: Diamond Silver Metallic (paint code 762); engine
power: 5 liter V8, 302 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 122976 miles; number of keys: 1; margin; No, 21% Tax (already
imported into the Netherlands, duties are fully met); paperwork / registration number ; USA
Salvage title (rebuild) and European import document; VIN: wdbsk75f23f047555; options;
abs; airbags; AMG alloy sports wheels; central locking system; cruise control; dual exhausts;
electrically operated roof; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric
windows; esp; leather interior; leather steering wheel; center armrest; front fog lights; original
audio; brakes; heated seats; powersteering;

1,000.00

 23 1 youngtimers> 15
Mercedes-Benz, 500SL (R230) Convertible, year built 2006, brand: Mercedes-Benz; type:
500SL (R230) Convertible; year: 2006; VIN number: wdbsk75f16f112576; license plate: US
Certificate of destruction (rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of
seats: 2; number of doors: 2; description: Color: Diamond Silver Metallic (paint code 762);
engine power: 5 liter V8, 302 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 122976 miles; number of keys: 1; margin; yes (already imported into
the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number ;
US Certificate of destruction (rebuild) and European import document; VIN:
wdbsk75f16f112576; Options abs; airbags; AMG alloy sports wheels; central locking system;
cruise control; dual exhausts; electrically operated roof; electrically adjustable mirrors;
electrically adjustable seats; electric windows; esp; leather interior; leather steering wheel;
center armrest; front fog lights; original audio; brakes; heated seats; powersteering;

1,000.00

 24 1 youngtimers> 15
Mercedes-Benz, 500SL (R129) Convertible, year built 1995, brand: Mercedes-Benz; type:
500SL (R129) Convertible; year: 1995; VIN number: wdbfa67e2sf123700; license plate: US
title; convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: color: Feuerrot (paint code 534) engine capacity: 5.0 liters (matching numbers);
fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 89802 miles; number of keys: 1; margin;
yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full);
paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN:
wdbfa67e2sf123700; options; abs; removable hardtop; airbags; air conditioning; Bose
speakers; Bose amp; cassette tape cartridges; electrically adjustable mirrors; electrically
adjustable seats; electric windows; leather interior; leather steering wheel; front fog lights;
folding soft top; original Mercedes-Benz radio / cassette player; original Mercedes-Benz
wheels; brakes; wipers on the headlights; powersteering ; adjustable center armrest;

1,000.00

 25 1 vintage cars> 30
Mercedes-Benz , 560SL (R107) Convertible, year built 1989, brand: Mercedes-Benz ; type:
560SL (R107) Convertible; year: 1989; VIN number: wdbba48d3ka093905; license plate: US
title; convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: -1;
description: color: Midnight dark blue (paint code 904); engine capacity: 5.6 liter V8, 227
Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 124758
miles; number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA title and European
import document; VIN: wdbba48d3ka093905; options; abs; removable hardtop; airbags;
cruise control; electric windows; leather interior; leather steering wheel; center armrest; front
fog lights; folding soft top; original Mercedes-Benz wheels; brakes; Sanyo radio, cassette and
CD players; powersteering ; chrome bumpers; chrome mirrors;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 26 1 Vintage cars> 30
Mercedes-Benz , 380SL (R107) Convertible, year built 1983, brand: Mercedes-Benz ; type:
380SL (R107) Convertible; year: 1983; VIN number: wdbba45a1db021270; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: color blue;
engine capacity: 3.8 liter V8, 155 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline;
transmission: automatic; read mode: 184,981 miles; number of keys: 1; margin: yes (already
imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number : USA title and Dutch import documents VIN: wdbba45a1db021270;
options; removable hardtop; climate control; cruise control; electric windows; wooden Nardi
Torino steering wheel; leather interior; center armrest; fog lamps; folding soft top; original
Mercedes-Benz crown wheels; brakes; Sony radio / CD player; powersteering ; chrome
bumpers; chrome mirrors; extra information; dents in the hood; cracks in the soft top;
powersteering defect;

1,000.00

 27 1 Vintage cars> 30
Mercedes-Benz , 380SL (R107) Convertible, year built 1984, brand: Mercedes-Benz ; type:
380SL (R107) Convertible; year: 1984; VIN number: wdbba45a9ea014560; license plate: US
title; convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: color: silver metallic blue (paint code 930); engine capacity: 3.8 liter V8, 155
Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode:
082,826 miles; number of keys: 2; margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT
and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch
import documents VIN: wdbba45a9ea014560; extra information; crack in the windscreen;
options; removable hardtop; cruise control; electric windows; JVC radio / CD player with
auxiliary input; leather interior; leather steering wheel; center armrest; fog lamps; folding soft
top; original booklets original Mercedes-Benz crown wheels; brakes; powersteering ; chrome
bumpers; chrome mirrors; fully spare wheel (matching);

1,000.00

 28 1 Vintage cars> 30
Mercedes-Benz , 450SL (R107) Convertible, year built 1976, brand: Mercedes-Benz ; type:
450SL (R107) Convertible; year: 1976; VIN number: 10704412033278; license plate: US
title; convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: colour White; engine capacity: 4.5 liters (276 ci) V8, 134 kW (180 Horse Power )
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 48320 miles; number
of keys: 1; margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are
paid in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents VIN:
10704412033278; extra information; car will not start; driver's side window electrically faulty;
lacquer in poor condition; options; removable hardtop; Blaupunkt radio / cassette player;
cruise control; electric windows; leather interior; center armrest; front fog lights; folding soft
top; included original book; original Mercedes-Benz wheels (chrome); brakes; powersteering ;
chrome bumpers; chrome mirrors; complete spare;

1,000.00

 29 1 vintage cars> 30
500 SEC Coupe 5.0L V8, year built 1983, type: 500 SEC Coupe 5.0L V8; year: 1983; VIN
number: wdbca44a4ea019252; license plate: US title; coupé: yes; gasoline: yes; automatic:
yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color: black (paint code 040);
engine capacity: 5.0 liter V8, 228 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline;
transmission: automatic; read mode: 222,977 miles; number of keys: 1; margin; yes (already
imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number ; USA title and European import document; VIN: wdbca44a4ea019252;
options; air conditioning; cruise control; electrically schuifak; electrically adjustable seats;
electric windows; leather interior; leather steering wheel; center armrest (front and rear);
Pioneer radio / cassette player; remebekrachtiging; powersteering ; chrome wheels;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 30 1 Passenger cars
Ford, Mustang Convertible GT 4.6L V8, year built 2005, brand: Ford; type: Mustang
Convertible GT 4.6L V8; year: 2005; VIN number: 1zvht85h155248109; license plate: US
Salvage title (rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4;
number of doors: 2; description: Color: Mineral Gray Metallic (paint code TK); engine capacity:
4.6L SOHC V8 300 Horse Power (matching number); fuel gasoline; transmission: automatic;
read mode: 89,464 miles; number of keys: 2; margin: yes (already imported into the
Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : US
Salvage title (rebuild) and Dutch import licenses VIN: 1zvht85h155248109; options; abs;
airbags; air conditioning; central locking; cruise control; dual exhausts; electrically folding soft
top; electrically adjustable mirrors; electric windows; leather steering wheel; center console;
original Mustang rims; brakes; Shaker sound system with CD player; powersteering ;
complete spare;

1,000.00

 31 1 Passenger cars
Ford, Mustang Convertible 4.0L V6, year built 2005, brand: Ford; type: Mustang Convertible
4.0L V6; year: 2005; VIN number: 1zvft84n655207182; convertible: yes; gasoline: yes;
automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: colour White; engine
power: 4 liter V6, 210 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 205,382 miles; number of keys: 1; margin: yes (already imported into
the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number :
USA title and Dutch import documents VIN: 1zvft84n655207182; options; air conditioning;
airbags; central locking; cruise control; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable
seats; electric windows; electric soft top; leather interior; leather steering wheel; original Ford
wheels; brakes; powersteering;

1,000.00

 32 1 passenger car
Maserati, Quattroporte Sedan 3.0L V6, year built 2014, brand: Maserati; type: Quattroporte
Sedan 3.0L V6; year: 2014; VIN number: zam56rra1e1095072; license plate: US Salvage title
(rebuild); sedan: yes; gasoline: yes; automatic: yes; mileage (at intake): 92800 km; number of
seats: 4; number of doors: 4; description: Color: Silver Metallic; engine capacity: 3.0 liter V6
(matching numbers); Fuel: gasoline; transmission: automatic; read stand: 92800 km; number
of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are
paid in full); paperwork / registration number ; USA Salvage title (rebuild) and European import
document; VIN: zam56rra1e1095072; options; abs; air conditioning; airbags; central require
division; cruise control; electric windows; dual exhausts; tinted windows; alloy sports wheels;
leather steering wheel; leather interior; rear center armrest; brakes; powersteering;

1,000.00

 33 1 vintage cars> 30
MG, MG B Convertible 1.8L, year built 1969, brand: MG; type: MG B Convertible 1.8L; year:
1969; VIN number: ghn4u160901g; license plate: US title; convertible: yes; gasoline: yes;
manual: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: engine capacity: 1.8 liter
inline four, 95 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read
position: 7322 miles; number of keys: 4; margin; yes (already imported into the Netherlands,
VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA title and
European import document; VIN: ghn4u160901g; extra information; paint in poor condition;
options; leather interior; leather folding soft top; chrome bumpers; chrome wire wheels;
chrome mirrors; fully spare wheel (matching);

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 34 1 passenger car
Mercedes-Benz, GLC 300 Crossover, year built 2017, brand: Mercedes-Benz; type: GLC 300
Crossover; year: 2017; VIN number: wdc0g4jb5hf249691; license plate: US Salvage title
(rebuild); SUV/off-road: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of
doors: 4; description: color: Lunar Blue metallic; engine capacity: 2.0 liter I4, 241 Horse
Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: * unknown *;
number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs
duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA salvage title (rebuild) and
European import document; VIN: wdc0g4jb5hf249691; extra information; car gives some
errors, including lock on system (counter not read); options; abs; airbags; air conditioning;
central locking; cruise control; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats;
Electrically adjustable steering wheel; electric windows; Every interior; leather steering wheel;
alloy wheels (original Mercedes); center console; folding rear seat (in several parts); brakes;
heated seats; powersteering;

1,000.00

 35 1 youngtimers> 15
Chevrolet, Corvette Convertible 350CI V8, year built 2000, brand: Chevrolet; type: Corvette
Convertible 350CI V8; year: 2000; VIN number: 1g1yy32gxy5131614; license plate: US
Salvage title (rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2;
number of doors: 2; description: Color: Torch Red (paint code 70); engine capacity: 5.7 liter
(350 ci) V8, 350 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic;
read mode: 62106 miles; number of keys: 1 (stuck in the ignition); margin; yes (already
imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number ; USA salvage title (rebuild) and European import document; VIN:
1g1yy32gxy5131614; options; abs; airbags; Corvette rims (chrome plated); cruise control;
dual exhausts; Hideway headlights; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats;
electric windows; leather interior; leather steering wheel; folding soft top; original audio system
with CD player; brakes; powersteering;

1,000.00

 36 1 Vintage cars> 30
Chevrolet , Corvette Targa 350CI V8, year built 1981, brand: Chevrolet ; type: Corvette Targa
350CI V8; year: 1981; VIN number: 1g1ay8768b5102487; gasoline: yes; automatic: yes;
number of seats: 2; number of doors: 2; description: Color: Two tone; 29i 33L 33U 38M
(Silver, Dark Blue); conventional passenger car; engine power: 350ci V8 5700CC (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; counter reading: 71,688 miles; number of
keys: 1; margin: yes; (Already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid
in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents; VIN:
1g1ay8768b5102487; options; powersteering ; brakes; Electric windows; Ralley wheels;
Goodyear Eagle ST tires ; Glass T-top (right window cracked, see photo); Adjustable steering
wheel (telescopic / tilt); Dual exhaust; air conditioning; Cruise Control; Rochester Quadrajet
carburettor;

1,000.00

 37 1 Passenger cars
Ford, Mustang Coupe 3.7L V6, year built 2016, brand: Ford; type: Mustang Coupe 3.7L V6;
year: 2016; VIN number: 1fa6p8am9g5292319; license plate: USA title; coupé: yes; gasoline:
yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color: Triple Yellow
(paint code H3); engine capacity: 3.7 liter V6, 300 Horse Power ; fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 41984 miles; number of keys: 1; margin: yes (already imported into the
Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA
title and Dutch import documents; VIN: 1fa6p8am9g5292319; options; airbags; air
conditioning; central locking system; cruise control; dual exhausts; electrically adjustable
mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; tinted windows (side and rear
windows); leather steering wheel; light alloy wheels (original Ford); keyed bumpers; front fog
lights; OEM audio system; original booklets; brakes; remote start; powersteering;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 38 1 passenger car
BMW, Z3M (E36/7) Convertible 3.2L, year built 1999, brand: BMW; type: Z3M (E36/7)
Convertible 3.2L; year: 1999; VIN number: wbsck933xxlc89362; license plate: US Salvage
title (rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 2; number of
doors: -1; description: color: metallic Arktissilber (paint code 309); engine capacity: 3.2 liter
inline six, 240 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read
mode: 183,358 miles; number of keys: 1; margin: no, 21% VAT (all import duties were paid in
full); paperwork / registration number : USA salvage title (rebuild) and European import
documents; VIN: wbsck933xxlc89362; options; ABS; airbags; air conditioning; central locking;
cruise control; dual exhausts; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats;
electric windows; leather interior; leather steering wheel; alloy sports wheels; folding soft top;
BMW original radio / cassette player; original books; brakes; heated seats; powersteering;

1,000.00

 39 1 passenger car
Chevrolet, Corvette Convertible 350CI V8, year built 2005, brand: Chevrolet; type: Corvette
Convertible 350CI V8; year: 2005; VIN number: 1g1yy24u955116076; license plate: US
salvage title (rebuild); gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: color: black (paint code 41); motor and 6.0-liter V8, 400 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 86,915 miles; number of keys:
1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in
full); paperwork / registration number ; USA salvage title (rebuild) and European import
document; VIN: 1g1yy24u955116076; options; abs; removable targadak; airbags; air
conditioning; central locking; cruise control; electrically adjustable mirrors; electric windows;
tinted windows; leather interior; leather steering wheel; alloy sports wheels; brakes; Sony radio
/ CD player; heated seats; powersteering ; traction control;

1,000.00

 40 1 passenger car
Chevrolet, Corvette Convertible 350CI V8, year built 2007, brand: Chevrolet; type: Corvette
Convertible 350CI V8; year: 2007; VIN number: 1g1yy26u875137470; license plate: US
salvage title (rebuild); gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: Color: Arctic White (paint code 10); motor and 6.0-liter V8, 400 Horse Power
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 99,136 miles;
number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs
duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA salvage title (rebuild) and
European import document; VIN: 1g1yy26u875137470; options; abs; removable targadak;
airbags; air conditioning; central locking; cruise control; electrically adjustable mirrors; electric
windows; tinted windows; leather interior; leather steering wheel; brakes; heated seats;
powersteering ; traction control; chrome wheels;

1,000.00

 41 1 Vintage cars> 30
Chevrolet , Corvette C4 Targa 350CI V8, year built 1989, brand: Chevrolet ; type: Corvette C4
Targa 350CI V8; year: 1989; VIN number: 1g1yy2180k5107849; license plate: US title;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: colour
black; engine capacity: 5.7 liter (350 ci) V8, 240 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read mode: 110384; number of keys: 5; margin: yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number : USA title and Dutch import documents VIN: 1g1yy2180k5107849; extra
information; autostart and not running; door panels supplied separately; lacquer in poor
condition; options; removable targadak; central locking system; digital tellerbak; dual exhausts;
electric windows; electrically adjustable seats; leather interior; leather steering wheel;
maintenance history partly present; original booklets; original alloy wheels; pop-up headlights;
brakes; powersteering;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 42 1 vintage cars> 30
Chevrolet , Corvette C3 Targa 350CI V8, year built 1979, brand: Chevrolet ; type: Corvette C3
Targa 350CI V8; year: 1979; VIN number: 1z8789s423091; license plate: US title; gasoline:
yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: engine capacity: 5.7
liter (350ci) V8, 195 Horse Power ; fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 56613
miles; number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA title and European
import document; VIN: 1z8789s423091; options; Holley 4 barrel carburetor; removable targa
roof; air conditioning; cruise control; dual exhausts; electric windows; hideaway headlights;
leather interior; leather steering wheel; original wheels; radio with USB and auxiliary input;
brakes; powersteering ; tilt adjustable steering;

1,000.00

 43 1 passenger car
Ford, Mustang Coupe 3.7L V6, year built 2014, brand: Ford; type: Mustang Coupe 3.7L V6;
year: 2014; VIN number: 1zvbp8am7e5295948; license plate: USA Certificate of destruction
(rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: Color: Sterling Gray Metallic (paint code UJ); engine capacity: 3.7 liter V6, 305
Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 52356
miles; number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA Certificate of
destruction (rebuild) and European import document; VIN: 1zvbp8am7e5295948; options;
airbags; air conditioning; central locking; cruise control; dual exhausts; electrically adjustable
mirrors; electric windows; Height-adjustable steering wheel; leather interior; leather steering
wheel; alloy sports wheels; keyed bumpers; front fog lights; OEM audio system; original
booklets; brakes; powersteering;

1,000.00

 44 1 passenger car
Ford, Mustang Coupe 3.7L V6, year built 2016, brand: Ford; type: Mustang Coupe 3.7L V6;
year: 2016; VIN number: 1fa6p8am2g5242149; license plate: USA salvage title (rebuild);
coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: Color: Metallic Guard (paint code HN) (green); engine capacity: 3.7 liter V6, 300
Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 70473
miles; number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA salvage title (rebuild)
and European import document; VIN: 1fa6p8am2g5242149; options; airbags; air
conditioning; central locking system; cruise control; dual exhausts; electrically adjustable
mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; leather interior; leather steering wheel;
light alloy wheels (original Ford); keyed bumpers; front fog lights; OEM audio system; brakes;
remote start; powersteering;

1,000.00

 45 1 Young timers > 15
Ford, Mustang Convertible 4.0L V6, year built 2005, brand: Ford; type: Mustang Convertible
4.0L V6; year: 2005; VIN number: 1zvft84n155194969; license plate: USA title (Salvaged);
convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: color: Redfire Metallic (paint code G2); engine power: 4 liter V6, 310 Horse
Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 125,893
miles; number of keys: 1; margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch import
documents; VIN: 1zvft84n155194969; options; abs; airbags; air conditioning; central locking;
cruise control; electrically folding soft top; electrically adjustable mirrors; electric windows;
leather interior; leather steering wheel; center armrest; brakes; Shaker audio system;
powersteering;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 46 1 Young timers > 15
Jaguar, XK8 Convertible 4.0L V8, year built 1998, brand: Jaguar; type: XK8 Convertible 4.0L
V8; year: 1998; VIN number: sajgx2045xc033899; license plate: US title; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color:
sapphire metallic; engine power: 4 liters (245 ci) V8, 209 kW (280 Horse Power ) (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 166,552 miles; number of keys:
1; margin: no, 21% Tax (already been imported into the Netherlands, duties are fully met);
paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents VIN:
sajgx2045xc033899; Options abs; airbags; air conditioning; central locking system; cruise
control; third brake dual exhausts; electrically folding soft top; electric windows; electrically
adjustable mirrors; electrically adjustable seats; wooden dashboard; wood and leather
steering wheel; original Jaguar radio / cassette / CD player; original Jaguar alloy wheels;
brakes; powersteering ; fully spare wheel (matching);

1,000.00

 47 1 vintage cars> 30
Chevrolet , Corvair Spider 2.4L (Convertible), year built 1963, brand: Chevrolet ; type: Corvair
Spider 2.4L (Convertible); year: 1963; VIN number: 30967w296912; license plate: USA
certificate of registration; convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4;
number of doors: 2; description: engine capacity: 2.4 liters (145 ci) Flat 6 150 Horse Power
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 99587 miles; number
of keys: 6; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are
paid in full); paperwork / registration number ; USA certificate of registration and European
import document; VIN: 30967w296912; options; dual exhausts; Kenwood radio / CD player
with auxiliary input; leather interior; folding soft top; original booklets; original Chevrolet
hubcaps; chrome bumpers; chromium-plated mirror; full spare wheel (2 pieces) (matching);
whitewall tires;

1,000.00

 48 1 Passenger cars
Volkswagen, New Beetle Coupe 2.5L, year built 2012, brand: Volkswagen; type: New Beetle
Coupe 2.5L; year: 2012; VIN number: 3vwjp7at4cm626070; license plate: US Salvage title
(rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
airconditioning: yes; navigation: no; leather interior: yes; LED headlights: no; description: color:
Toffee Brown Metallic (paint code H8Z); engine capacity: 2.5 liter inline 5, 170 Horse Power
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 103,709 miles;
number of keys: 1; margin: no, 21% Tax (already been imported into the Netherlands, duties
are fully met); paperwork / registration number : USA Salvage title (rebuild) and Dutch import
licenses VIN: 3vwjp7at4cm626070; options; abs; airbags; air conditioning; central locking;
cruise control; electrically adjustable mirrors; electric windows; sprayed wheel rims; leather
interior; leather steering wheel; original audio system with aux port; original booklet present;
brakes; heated seats; powersteering;

1,000.00

 49 1 Passenger cars
Volkswagen, New Beetle Coupe 1.8L, year built 2004, brand: Volkswagen; type: New Beetle
Coupe 1.8L; year: 2004; VIN number: 3vwcd31y84m314051; license plate: US title; coupé:
yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of doors: 2; airconditioning: yes; leather interior:
yes; description: Color: Royal Navy Pearl (paint code 7w); engine capacity: 1.8 liter inline four,
150 Horse Power fuel: petrol; transmission: automatic; read position: unknown; number of
keys: 0; margin: no, 21% Tax (already been imported into the Netherlands, duties are fully
met); paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents VIN:
3vwcd31y84m314051; options; abs; airbags; air conditioning; central locking; cruise control;
electrically folding soft top; electrically adjustable mirrors; electric windows esp; leather
interior; leather steering wheel; center armrest; front fog lights; Sony radio / CD player with
auxiliary input; heated seats; powersteering ; chrome wheels; Additional information cylinder is
loose (not drive); driver window remains lower down when a booster is connected; intake
manifold supplied separately;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 50 1 Vintage cars> 30
Plymouth , Coupe Deluxe 3.6L Flathead, year built 1947, brand: Plymouth ; type: Coupe
Deluxe 3.6L Flathead; year: 1947; VIN number: P15592068; license plate: US title; coupé:
yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color:
light blue; engine capacity: 3.6 liter flathead six, 95 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: manual (matching numbers); read mode: 18412 miles; number of
keys: 4; margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid
in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents VIN:
P15592068; extra information; lacquer in poor condition; brake failure; options; Rear stoplight;
chrome bumpers; chrome hubcaps; whitewall tires for; searchlight; extra information; former
US police car;

1,000.00

 51 1 youngtimers> 15
Jaguar, XK8 Convertible 4.0L V8, year built 1997, brand: Jaguar; type: XK8 Convertible 4.0L
V8; year: 1997; VIN number: sajgx2747vc013804; license plate: US title; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color:
British Racing Green (paint code HFB) engine capacity: 4.0 liter V8, 290 Horse Power
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 154,901 miles;
number of keys: 1; margin; No, 21% Tax (already imported into the Netherlands, duties are
fully met); paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN:
sajgx2747vc013804; options; abs; airbags; air conditioning; central locking; cruise control;
dual exhausts; electrically folding soft top; electrically adjustable mirrors; electrically
adjustable seats; electric windows; Jaguar radio / cassette player; leather tarpaulin softop;
leather case for tarpaulin ofttop; leather interior; leather / wood steering wheel; front fog lights;
original Jaguar rims chrome); brakes; powersteering ; tilt-adjustable steering wheel;

1,000.00

 52 1 Passenger cars
Volvo, XC60 SUV 2.9L Turbo, year built 2010, brand: Volvo; type: XC60 SUV 2.9L Turbo;
year: 2010; VIN number: yv4992dz7a2021710; license plate: USA Certificate of registration;
stationwagen: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: Color: Barents Blue Metallic (paint code 466); motor and power consumption: 2.9
liter inline 6 Turbo, (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode:
tellerbak defect; number of keys: 1; margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT
and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA Certificate of
registration and Dutch import documents VIN: yv4992dz7a2021710; extra information; control
electric windows Driver's door faulty work electrically adjustable seats and not tellerbak faulty
options; abs; airbags; air conditioning; central locking; cruise control; electric sunroof;
electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; tinted windows
(rear); hillclimb assist; leather interior; leather steering wheel; light alloy wheels (Volvo); central
arm rest (back); folding rear seat (in several parts); original radio / CD player; brakes; heated
seats; powersteering;

1,000.00

 53 1 youngtimers> 15
Jaguar, XJS Convertible 4.0L V8, year built 1995, brand: Jaguar; type: XJS Convertible 4.0L
V8; year: 1995; VIN number: sajnx2747sc195703; license plate: US title; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: engine
power: 4 liter inline six, 229 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 97693 miles; number of keys: 1; margin; No, 21% Tax (already
imported into the Netherlands, duties are fully met); paperwork / registration number ; USA title
and European import document; VIN: sajnx2747sc195703; options; air conditioning; central
locking system; electrically folding soft top (defect); electric windows (defect); electrically
adjustable mirrors; electrically adjustable seats; Jaguar radio / cassette player; leather interior;
leather steering wheel; original Jaguar wheels; brakes; speed control; SRS airbags;
powersteering ; chrome mirrors; fully spare wheel (matching);

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 54 1 passenger car
Ford, Mustang Coupe 4.0L V6, year built 2009, brand: Ford; type: Mustang Coupe 4.0L V6;
year: 2009; VIN number: 1zvht80n195104787; license plate: US title; coupé: yes; gasoline:
yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color: Colorado red
(paint code D3); engine power: 4 liter V6, 210 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read mode: 109795 miles; number of keys: 2; margin; yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number ; USA title and European import document; VIN: 1zvht80n195104787;
options; airbags; air conditioning; central locking system; cruise control; electrically adjustable
mirrors; electric windows; tinted windows (rear and side windows); Height-adjustable steering
wheel; leather interior; leather steering wheel; brakes; Shaker radio / CD player; sports
wheels; powersteering;

1,000.00

 55 1 Vintage cars> 30
Jaguar , Mark II Saloon 3.8L I6, year built 1963, brand: Jaguar ; type: Mark II Saloon 3.8L I6;
year: 1963; VIN number: p221258bw; license plate: US title; sedan: yes; gasoline: yes;
automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 4; description: color: burgundy; engine
capacity: 3.8 liter inline six, 225 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic (matching numbers); read mode: 16410 miles; number of keys: 3; margin: yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number : USA title and Dutch import documents VIN: p221258bw; options;
Becker car radio; sprayed wheel rims; wooden dashboard; leather interior; rear center
armrest; chrome bumpers; chromium-plated mirror; chrome uitlaattip; chrome grille; chrome
hubcaps; fully spare wheel (matching); difficult to gear reverse;

1,000.00

 56 1 passenger car
Ford, Mustang Coupe GT 4.6L V8, year built 2008, brand: Ford; type: Mustang Coupe GT
4.6L V8; year: 2008; VIN number: 1zvht82h585163007; license plate: US title; coupé: yes;
gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: Color: Vapor
Silver Metallic (paint code ZY) (matt orange car is wrapped); engine capacity: 4.6 liter V8, 300
Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read mode: 122989
miles; number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number ; USA title and European
import document; VIN: 1zvht82h585163007; options; abs; airbags; air conditioning; tire
pressure sensor; central locking; cruise control; electrically adjustable mirrors; electrically
adjustable seats; tinted side windows and rear window; electric windows; Kenwood radio /
cassette player; leather interior; leather steering wheel; alloy sports wheels; center console;
brakes; powersteering;

1,000.00

 57 1 passenger car
Dodge, Challenger Coupe 3.6L V6, year built 2014, brand: Dodge; type: Challenger Coupe
3.6L V6; year: 2014; VIN number: 2cscdyag4eh251722; license plate: US Salvage title
(rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; mileage (at intake): 132920 km; number
of seats: 4; number of doors: 2; description: color: black (paint code PX8); engine capacity:
3.6 liter V6, 305 Horse Power ; fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 132 920
km; number of keys: 1; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs
duties are paid in full); paperwork / registration number ; US Salvage title (rebuild) and
European import document; VIN: 2cscdyag4eh251722; options; abs; airbags; air
conditioning; central locking; cruise control; dual exhausts; electrically adjustable mirrors;
electrically adjustable seats; electric windows; leather interior; leather steering wheel; rear
center armrest; center console; original audio system with CD player and auxiliary input ;;
original Dodge sports wheels; brakes; powersteering ; traction control;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 58 1 Passenger cars
Chevrolet, Camaro RS Coupe 3.6L V6, year built 2017, brand: Chevrolet; type: Camaro RS
Coupe 3.6L V6; year: 2017; VIN number: 1g1fb1rsxh0145775; license plate: USA Salvage
title (rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors:
2; description: Color: Blue Metallic Me Away (paint code GD1); engine capacity: 3.6 liter V6,
335 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode:
18300 miles; number of keys: 2; margin: yes (already imported into the Netherlands, VAT and
customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA Salvage title (rebuild)
and Dutch import documents; VIN: 1g1fb1rsxh0145775; options; abs; reversing camera;
airbags; air conditioning; central locking; cruise control; Height-adjustable steering wheel;
electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; leather interior;
leather steering wheel; alloy sports wheels; center console; front fog lights; brakes;
powersteering ; traction control;

1,000.00

 59 1 Passenger cars
BMW, 740i Series F04 Hybrid 7 Limousine, year built 2012, brand: BMW; type: 740i Series
F04 Hybrid 7 Limousine; year: 2012; VIN number: wbakx61090c782607; license plate:
Japanse registratie; sedan: yes; gasoline: yes; automatic: yes; mileage (at intake): 73606 km;
number of seats: 4; number of doors: 4; description: Color: Black Sapphire Black Metallic
BMW; engine output: 4.4-liter Bi-Turbo, 443 Horse Power ; fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 073 606 km; number of keys: 1; margin: yes (already imported into the
Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number :
Japanese registration; VIN: wbakx61090c782607; options; abs; reversing camera; airbags;
air conditioning; central locking; cruise control; central locking; comfort mode; dual exhausts;
electric opening / closing trunk; electric sunroof; electrically adjustable mirrors; electrically
adjustable seats; electric awning under the rear window; electric windows; tinted windows
(back); leather interior; leather steering wheel; alloy wheels (original BMW); center armrest
front and back; original audio system with CD player; original books; Kit has original; brakes;
Soft-close doors; Sport mode; heated seats; powersteering ; traction control;

1,000.00

 60 1 vintage cars> 30
Ford , Mustang Convertible 302CI V8, year built 1972, brand: Ford ; type: Mustang
Convertible 302CI V8; year: 1972; VIN number: 2f03f149837; license plate: US title;
convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: motor and power consumption: 5.0 liter (302 ci) v8 (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read mode: 96080 miles; number of keys: 2; margin; yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number ; USA title and European import document; VIN: 2f03f149837; options;
aftermarket headers; American Racing Torque Thrust sportvelgen; dual exhausts; Edelbrock
intake manifold; Edelbrock four barrel carburetor; electrically folding soft top; Ford Racing
valve covers; Ford Racing chrome air filter; hood scoops; wood steering wheel; leather cover
for soft top; keyed mirrors; powersteering ; chrome bumper;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 61 1 Passenger cars
Chevrolet, Avalanche Crew Cab Pickup 5.3L V8, year built 2007, brand: Chevrolet; type:
Avalanche Crew Cab Pickup 5.3L V8; year: 2007; VIN number: 3gnfk123x7g117017; license
plate: US title; pickup truck: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of
doors: 4; airconditioning: yes; leather interior: yes; parking sensors: yes; panorama roof: yes;
description: Color: Gray Stone Metallic (paint code 16); engine capacity: 5.3 liter V8, 320
Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode, counter
position is not displayed; number of keys: 1; margin: no, 21% Tax (already been imported into
the Netherlands, duties are fully met); paperwork / registration number : USA title and Dutch
import documents VIN: 3gnfk123x7g117017; options; abs; reversing camera; removable
cover lowbed; airbags; air conditioning; central locking system; climate control; cruise control;
roof rack; electric sunroof; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric
windows; electrical circuit between 2WD and 4WD; tinted glass (windows, rear window and
skylight); Height-adjustable steering wheel; leather interior; leather steering wheel; middle
armrests (front and rear); front fog lights; original booklets; Chevrolet original wheels; radio /
CD player with aux port and navigation; brakes; heated seats; powersteering ; complete
spare;

1,000.00

 62 1 Passenger cars
BMW, 750i Series F04 Hybrid 7 Limousine 4.4L, year built 2011, brand: BMW; type: 750i
Series F04 Hybrid 7 Limousine 4.4L; year: 2011; VIN number: wbakx61030c782439; license
plate: Japanse registratie; sedan: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4;
number of doors: 4; description: Color: Black Sapphire Black Metallic BMW; engine capacity:
4.4 liter V8, 465 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic;
read stand: 62580 km; number of keys: 1; margin: yes (already imported into the Netherlands,
VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : Japanese paper;
VIN: wbakx61030c782439; options; abs; reversing camera; airbags; air conditioning; central
locking; cruise control; central locking; comfort mode; dual exhausts; electric opening / closing
trunk; electric sunroof; electrically-adjustable steering wheel; electrically adjustable mirrors;
electrically adjustable seats; electric awning under the rear window; electric windows; tinted
windows (back); head up display; leather interior; leather steering wheel; alloy wheels (original
BMW); center armrest front and back; original audio system with CD player; original books; Kit
has original; brakes; Soft-close doors; Sport mode; heated seats; powersteering ; traction
control;

1,000.00

 63 1 youngtimers> 15
BMW, Z4 Convertible 3.0L, year built 2003, brand: BMW; type: Z4 Convertible 3.0L; year:
2003; VIN number: 4usbt534x3lt23920; license plate: US Rebuild title; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: Color:
Alpine White (paint code 300); engine capacity: 3.0 liter inline six, 225 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 118,178 miles; number of keys:
1; margin; No, 21% Tax (already imported into the Netherlands, duties are fully met);
paperwork / registration number ; Rebuild USA title and European import document; VIN:
4usbt534x3lt23920; Extra note: auto start / currently running; options; abs; airbags; air
conditioning; cup holders; central locking; cruise control; electrically adjustable mirrors;
electric windows; Height-adjustable steering wheel; leather interior; leather steering wheel;
alloy sports wheels (original BMW); front fog lights; folding soft top; brakes; powersteering;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 64 1 passenger car
Ford, Mustang Convertible GT 4.6L V8, year built 2006, brand: Ford; type: Mustang
Convertible GT 4.6L V8; year: 2006; VIN number: 1zvht05h065199440; license plate: USA
salvage title (rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; description: color: gray
metallic tungsten (paint code T8); engine capacity: 4.6L V8 SOHC 24-valve, 300 Horse Power
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 424,451 miles;
number of keys: 1; margin; No, 21% Tax (already imported into the Netherlands, duties are
fully met); paperwork / registration number ; USA salvage title (rebuild) and European import
document; VIN: 1zvht05h065199440; options; ABS; airbags; air conditioning; central locking;
cruise control; dual exhausts; electrically folding soft top; electrically adjustable mirrors;
electric windows; leather interior; leather steering wheel; center console; original Mustang
rims; brakes; Shaker sound system with CD player; powersteering;

1,000.00

 65 1 passenger car
Chevrolet, Camaro Coupe 3.6L V6, year built 2012, brand: Chevrolet; type: Camaro Coupe
3.6L V6; year: 2012; VIN number: 2g1fa1e37c9145345; license plate: USA salvage title
(rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: engine capacity: 3.6 liter V6, 323 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read mode: 100451 miles; number of keys: 1; margin; No,
21% Tax (already imported into the Netherlands, duties are fully met); paperwork / registration
number ; USA salvage title (rebuild) and European import document; VIN:
2g1fa1e37c9145345; options; abs; airbags; air conditioning; central locking; cruise control;
dual exhausts; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric windows;
tinted windows; Height-adjustable steering wheel; front fog lights; original audio system with
CD player; brakes; sports wheels; powersteering ; traction control; chrome wheels;

1,000.00

 66 1 Passenger cars
Audi, Q5 SUV 3.2L, year built 2010, brand: Audi; type: Q5 SUV 3.2L; year: 2010; VIN
number: wa1mkafp2aa039863; license plate: Japanse registratie; stationwagen: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 4; airconditioning: yes;
leather interior: yes; xenon headlights: yes; panorama roof: yes; description: Color: Ibis White
(paint code t9); engine capacity: 3.2 liter V6, 270 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read stand: 26682 km; number of keys: 1; margin: yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number : Registration Japanese and Dutch import documents VIN:
wa1mkafp2aa039863; options; abs; airbags; air conditioning; cruise control; central locking;
electric sunroof; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric windows;
tinted rear windows; leather interior; leather steering wheel; alloy wheels; rear center armrest;
front fog lights; folding rear seat (in several parts); brakes; powersteering;

1,000.00

 67 1 Vintage cars> 30
Bentley , Mulsanne Turbo Sedan 6.8L V8, year built 1983, brand: Bentley ; type: Mulsanne
Turbo Sedan 6.8L V8; year: 1983; VIN number: scbzs0t02dcx07458; license plate:
Nederlands export kenteken NJ-06-YD; sedan: yes; gasoline: yes; automatic: yes; mileage (at
intake): 110620 km; number of seats: 4; number of doors: 4; description: engine capacity: 6.8
liter V8, 220 kW (299 Horse Power ) (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 110 620 km; number of keys: 1; margin: Yes (Dutch automobile
margin); paperwork / registration number : Dutch export registration number VIN:
scbzs0t02dcx07458; options ;; air conditioning; fire extinguisher among passenger seat;
brushes for the headlights; electric windows; electrically adjustable mirrors; electrically
adjustable seats; wooden dashboard; leather interior; leather steering wheel; middle armrests
(2 front, one rear); fog lamps; original booklets; brakes; powersteering ; sprinkler gently under
the headlights; chrome bumpers; chrome grille; chrome mirrors; full spare wheel; comments;
on Dutch registration number : NJ-06-YD; First Registration date: June 30, 1983; ascription
first date: June 28, 1985; Pay attention! bad start, cold start may be faulty;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 68 1 Vintage cars> 30
Daimler , Conquest DJ 250 Sedan, year built 1955, brand: Daimler ; type: Conquest DJ 250
Sedan; year: 1955; VIN number: n86056; license plate: Nederlands export kenteken DL-09-
03; sedan: yes; gasoline: yes; number of seats: 4; number of doors: 4; description: color: red
currant; motor and power consumption: 2.4 liter (148 ci) in-line 6, 75 kW (100 Horse Power )
(matching numbers); fuel gasoline; transmission: pre-selector; read mode: 28010 miles;
number of keys: 2; margin: Yes (Dutch automobile margin); paperwork / registration number :
Dutch export registration number DL-09-03; VIN: n86056; options; Blaupunkt radio; belts;
wooden dashboard; leather interior; keyed rims; rear center armrest; richtingaawijzers flapping
open; sent right; chrome bumpers; chrome grill; chrome mirrors; chrome hubcaps; fully spare
wheel (matching); whitewall tires ; comments; on Dutch registration number : DL-09-03; First
Registration date: June 30, 1955; ascription first date: April 25, 1985;

1,000.00

 69 1 Passenger cars
Ford, Mustang Convertible 3.7L V6, year built 2015, brand: Ford; type: Mustang Convertible
3.7L V6; year: 2015; VIN number: 1fatp8em4f5361333; license plate: USA certificate of
destruction (rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4;
description: engine capacity: 3.7 liter V6, 300 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read mode: 66244 miles; number of keys: 1; margin: yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number : USA certificate of destruction (rebuild) and Dutch import documents;
VIN: 1fatp8em4f5361333; Options abs; reversing camera; airbags; air conditioning; central
locking; cruise control; dual exhausts; electrically folding soft top; electrically adjustable
mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; leather interior; leather steering wheel;
center console; front fog lights; brakes; sports wheels; powersteering ; traction control;

1,000.00

 70 1 passenger car
Chevrolet, Camaro Coupe 3.6L V6, year built 2013, brand: Chevrolet; type: Camaro Coupe
3.6L V6; year: 2013; VIN number: 2g1fa1e32d9171028; license plate: US Flood title
(rebuild); coupé: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: -1;
description: engine capacity: 3.6 liter V6, 323 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read mode: 108,964 miles; number of keys: 1; margin; yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number ; Flood USA title (rebuild) and European import document; VIN:
2g1fa1e32d9171028; options; abs; airbags; air conditioning; central locking; cruise control;
dual exhausts; electrically adjustable mirrors; electrically adjustable seats; electric windows;
tinted windows; Height-adjustable steering wheel; leather interior; original audio system with
CD player; brakes; powersteering ; traction control; chrome wheels;

1,000.00

 71 1 Vintage cars> 30
Rolls-Royce , Silver Spur 6.8L V8, year built 1982, brand: Rolls-Royce ; type: Silver Spur 6.8L
V8; year: 1982; VIN number: scazs42a3ccx06050; license plate: USA title; sedan: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color: old
English white; engine capacity: 6.8 liter V8, 237 Horse Power (matching numbers); fuel
gasoline; transmission: automatic; read mode: 008,604 miles; number of keys: 1; margin: yes
(already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full); paperwork /
registration number : USA title and Dutch import documents VIN: scazs42a3ccx06050;
options; air conditioning; cruise control; dual exhausts; electrically adjustable mirrors;
electrically adjustable seats; electric windows; leather interior; middle armrests front and back;
Original Rolls Royce hubcaps; brakes; Radio; powersteering ; chrome bumpers; fully spare
wheel (matchend); whitewall tires;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 72 1 Passenger cars
Jaguar, XK Convertible 4.2L V8, year built 2007, brand: Jaguar; type: XK Convertible 4.2L V8;
year: 2007; VIN number: sajwa44b175b15976; license plate: USA title; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 4; number of doors: 2; airconditioning: yes;
navigation: yes; leather interior: yes; xenon headlights: yes; description: color: lunar gray
metallic (paint code LJZ); engine capacity: 4.2L EFI DOHC 32-valve aluminum alloy V8, 300
Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 118485
miles; number of keys: 1; margin: no, 21% Tax (already been imported into the Netherlands,
duties are fully met); paperwork / registration number : USA title and Dutch import documents;
VIN: sajwa44b175b15976; Options abs; airbags; air conditioning; Alpine speakers; central
locking; cruise control; dual exhausts; electrically folding soft top; electrically adjustable
mirrors; electrically adjustable seats; electric windows; Electronic parking brake; flipper control
circuit; leather interior; leather steering wheel; alloy wheels (original Jaguar); center armrest;
front fog lights; original booklets; original radio / CD player with touch screen; brakes;
powersteering ; heated seats; clean carfax report;

1,000.00

 73 1 vintage cars> 30
Jeep , Cherokee Chief Quadra-Trac 360CI V8, year built 1974, brand: Jeep ; type: Cherokee
Chief Quadra-Trac 360CI V8; year: 1974; VIN number: JSA17NN081312; license plate: 15-
YD-64; inspection experation date: 11/10/2020 18:00:00; gasoline: yes; LPG: yes; automatic:
yes; number of seats: 4; number of doors: 2; description: color: white (sprayed); motor and
power; 360ci V8 5,9L AMC; Fuel: Gasoline / LPG; transmission: automatic; read mode:
735,650 miles; number of keys: 1; margin: yes, Dutch margin car; Registration: Dutch
registration number : 15-YD-64; VIN: JSA17NN081312; options; Blaupunkt radio; roof rack;
electrical rear window; leather interior; Folding rear seats; brakes; powersteering ; draw bar ;
chrome wheels; chrome uitlaattip; extra information; engine overhaul at 40,000 miles (receipt
of being present); on Dutch registration number : 15-YD-64; First Registration date: 28-03-
1974; date of first issue The Netherlands: 01-09-1999; MOT expiry date: 12-10-2020;

1,000.00

 74 1 vintage cars> 30
Triumph , TR6 Convertible 2.5L, year built 1975, brand: Triumph ; type: TR6 Convertible 2.5L;
year: 1975; VIN number: Cf39306u; license plate: US title; convertible: yes; gasoline: yes;
manual: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: engine capacity: 2.5 liter
inline six, 101 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: manual; read
mode: 94,075 miles; number of keys: 2; margin: yes (already imported into the Netherlands,
VAT and customs duties are paid in full); paperwork / registration number : USA title and Dutch
import documents VIN: cf393036u; options; leather cover for folded soft top; leather interior;
leather steering wheel; folding soft top; Triumph original wheels; brakes; Stromberg
carburetors (2 pieces); chrome bumpers; chrome mirrors; fully spare wheel (matching);

1,000.00

 75 1 youngtimers> 15
Jaguar, XK8 Convertible 4.0L V8, year built 2002, brand: Jaguar; type: XK8 Convertible 4.0L
V8; year: 2002; VIN number: sajda42c52na28738; license plate: US title; convertible: yes;
gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2; description: Color:
Sapphire Metallic (paint code JHE); engine capacity: 4.0 liter V8, 290 Horse Power (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 98,176 miles; number of keys:
3; margin; No, 21% Tax (already imported into the Netherlands, duties are fully met);
paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN:
sajda42c52na28738; options; abs; airbags; air conditioning; central locking; cruise control;
dual exhausts; electrically folding soft top; electrically adjustable mirrors; electrically
adjustable seats; electric windows; Jaguar radio / cassette player; leather tarpaulin softop;
leather interior; leather / wood steering wheel; front fog lights; original booklets; original Jaguar
rims chrome); brakes; powersteering ; tilt-adjustable steering wheel;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 76 1 passenger car
Jaguar, F-Type Convertible S, year built 2014, brand: Jaguar; type: F-Type Convertible S;
year: 2014; VIN number: sajwa6fc8e8k06088; license plate: US Salvage title (rebuild);
convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2; number of doors: 2;
description: color: Ultimate Black Metallic (paint code PEL); engine output: 3.0-liter V6 engine
S, 380 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode:
84079 miles; number of keys: 1; margin; No, 21% Tax (already imported into the Netherlands,
duties are fully met); paperwork / registration number ; USA salvage title (rebuild) and
European import document; VIN: sajwa6fc8e8k06088; options; abs; airbags; air conditioning;
central locking; cruise control; electrically folding soft top; electrically adjustable mirrors;
electrically adjustable spoiler; electrically adjustable seats; electric parking brake; electric
windows; keyless entry; leather interior; leather steering wheel; alloy sports wheels; center
console; rembekrachtinging; powersteering ; traction control;

1,000.00

 77 1 youngtimers> 15
Maserati, Spyder Cambiocorsa 4.2L V8, year built 2003, brand: Maserati; type: Spyder
Cambiocorsa 4.2L V8; year: 2003; VIN number: zambb18a830009079; license plate: US
Salvage title (rebuild); convertible: yes; gasoline: yes; automatic: yes; number of seats: 2;
number of doors: 2; description: color: Blu Mediterraned (paint code 703 875); engine
capacity: 4.2 liter V8, 390 Horse Power (matching numbers); fuel gasoline; transmission:
automatic; read mode: 32720 miles; number of keys: 1; margin; No, 21% Tax (already
imported into the Netherlands, duties are fully met); paperwork / registration number ; USA
salvage title (rebuild) and European import document; VIN: zambb18a830009079; options;
abs; airbags; air conditioning; central locking; cruise control; dual exhausts; electrically folding
soft top (working); electrically adjustable seats; electrically adjustable mirrors; electric
windows; flipper circuit to the steering wheel; leather interior; leather steering wheel; original
toolset available; original wheels (chrome); brakes; powersteering ; traction control;

1,000.00

 78 1 vintage cars> 30
Mercedes-Benz , 220A (W187) Convertible, year built 1955, brand: Mercedes-Benz ; type:
220A (W187) Convertible; year: 1955; VIN number: 3503753; license plate: US title;
convertible: yes; gasoline: yes; manual: yes; number of seats: 4; number of doors: 2;
description: motor and power consumption: 2.2 liter (matching numbers); fuel gasoline;
transmission: manual (matching numbers); read mode: 13706 miles; number of keys: 6;
margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in full);
paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN: 3503753;
extra information; engine skips but will not start; car with a technical and optical work; options;
Becker Brescia car; leather interior; folding soft top; original booklet present; chrome
bumpers; chrome grille; chrome mirrors; fully spare wheel (matchend); whitewall tires;

1,000.00

 79 1 vintage cars> 30
Rolls-Royce , Silver Cloud 1 Limousine 6.8L V8, year built 1958, brand: Rolls-Royce ; type:
Silver Cloud 1 Limousine 6.8L V8; year: 1958; VIN number: sge124; license plate: US title;
sedan: yes; gasoline: yes; displacement: 4887 cc; automatic: yes; number of seats: 4;
number of doors: 4; own weight: -2 kg; description: color: silver / gray (with new paint in the
Netherlands in September 2019). engine capacity: 4,887 cc (298 cid) V8 (matching
numbers); fuel gasoline; transmission: automatic; read mode: 79388 miles; number of keys:
3; margin; yes (already imported into the Netherlands, VAT and customs duties are paid in
full); paperwork / registration number ; USA title and European import document; VIN: sge124;
options; air conditioning; wooden dashboard; wooden folding tables behind; leather interior;
middle armrests (front and rear); original booklet present; Original Rolls Royce hubcaps;
chrome bumpers; chrome grille; chrome mirrors; fully spare wheel (matching); whitewall tires;

1,000.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an
invoice. 
Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk. 
General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions. 
Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website. 
Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number. 
Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. 
User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the
purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller. 
User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed
on the website. 
Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number). 
Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased
prior to the conclusion of the purchase agreement. 
Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser. 
Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer’s premium for the highest bid and the VAT owed. 
Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted. 
Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the
name and account of a third party, e.g. an executor. 
Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person. 
Buyer’s premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax. 
Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid
by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not
exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time. 
Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website. 
Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. 
Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General User
Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on the
page of the auction concerned. 
Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest
bidder. 
Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website. 
Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet. 
Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk. 
Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The
Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned. 
Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the
other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if
applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.

2.3 Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website,
The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use these
personal data for its own commercial purposes.

ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there
is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to
extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical
imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that
occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless cause by intent or intentional negligence
of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:
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Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
Faults in the website’s software and / or the underlying system;
The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk’s website by a third party;
Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

Not to acknowledge a bid as such;
To exclude one or more users from the auction;
Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these
errors;
To take other measures that are required in Troostwijk’s opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or
any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk’s judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and
/ or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer’s premium and VAT. Troostwijk and / or the
seller are entitled to place bids.

5.2 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users
cannot derive any rights from the decision.

5.3 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the
website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the
combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the
highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is
higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.4 Bids can be place in the form of a “static bid” or a “auto bid”. In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In an
automatic bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party,
the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The
user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.5 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in
article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the lot
can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.

5.6 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e-mail,
on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e-mail within this term, this means that
his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.7 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be
stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.8 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.9 If the auction takes place “before a civil-law notary or a court bailiff”, this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the
auction.

5.10 If it concerns a non-public auction, the Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate
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the agreement without giving any reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of
withdrawal Troostwijk must be informed of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.11 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of €25 administration fee for each returned lot. The
buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all
rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and
photographs of a lot on the website, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage resulting from incorrect
or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific
Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or
built-in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold ‘as is’ in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or
the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness,
required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non-
existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to
(damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough
investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of
third parties pursuant to articles 3:166-200, 3:201-266, 3:290-295, 6:52-57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or
7:39-44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being
enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at
Troostwijk’s first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at
Troostwijk’s first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase
agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation
towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded
between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended
as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample,
model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the
aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written
statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights
from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to
withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19
of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.

7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as
described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier
explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the
purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro’s or in another currency to be indicated by
Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump-sum amount for collection
costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the
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day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to
follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk,
can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to
pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots
can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization
and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the
purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to
store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in
writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs,
with a minimum of €350.- prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is
assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This
article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2.
to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the
purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other
country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country
concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items
are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender,
respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined
by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place
under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser
and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has
been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert
manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission
in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify
Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork-lift truck to move and / or load the lot.
The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN-EN
standards and has a valid liability insurance for the fork-lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork-lift truck
at the auction location.

10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable
damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to
terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e-mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the
purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for
the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking-up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by
e-mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled
to have this pick-up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10:10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been
explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.
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10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot
explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are
present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first
request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned
obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide
(or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice,
without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties
immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the
conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good
reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has
asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default
and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure,
incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a
right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the
performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so
cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk
is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase
agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize
or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement
on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk
and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to
the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure
on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve
the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller
shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser
for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price and the
Buyers Premium to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full
compensation. In case of credit of the purchase price below 150 Euros, Troostwijk will not reimburse the remainder to the Buyer.
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ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk’s liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User
Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions), shall always be limited to the amount that can be claimed
from Troostwijk’s liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be
limited to € 5000,-.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non-exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the
items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property
of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third
parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or
the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the
agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the
completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the
existence or non-existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever
nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or
compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of
The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase
agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a
timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the
purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme
in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability
in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller
acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to
compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the
purchase agreement;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the
purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate
this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform
Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the
consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other
legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous
substances in or on the purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer
malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others,
not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread
through the auction website or other unlawful programs or files.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this
is stated on Troostwijk’s website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk’s
website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by
restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns
the seller’s lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to
intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by
Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be
legally deviated from.
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ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The
Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General
User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which
shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers
shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are
contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent
representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by
email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other
languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the
contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.
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Did you know?
- we organise auctions in 25 countries
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Statistics
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- from 95 different countries
- over 500.000 registrations 

15 Countries
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in 15 European countries
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auctions since 1930 and
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